
48 %  dojazd do pracy
96 % aktywny wypoczynek
29 % element sportu  / niski koszt transportu
27 % dbałość o środowisko

JAK KORZYSTALIŚCIE Z ROWERU ?
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 69% często samemu;
 60 % zawsze z towarzyszem (os. dorosła);
48 % często i zawsze z dziećmi;
15% często i zawsze z młodzieżą (14+)

Z KIM JEŹDZILIŚCIE ?
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 40 % przejechało w roku 2023 1-3 tys. km; 
  wydało  w swej najważniejszej  

            wyprawie rowerowej;
 44%   korzystało jako dojazdu do pracy i innych 
            codziennych obowiązków

 51 % 101-200 zł

ILE JEŹDZILIŚCIE, ILE WYDALIŚĆIE ?
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- niska cena i ciekawy program
- przebywanie z ludźmi o podobnych 
             zainteresowaniach
- nocleg w dobrych warunkach
-  

50 % 
37 % 

18 % 
 8% korzystało z wycieczek zorganizowanych

CO WPŁYWA NA ZAKUP ?WYCIECZKI 

04

 52 % jeżeli będzie oferta noclegów, gastronomii 
 35 % jeżeli będzie ubezpieczenie podróżnych, 
           wsparcie w trudnych sytuacja 
 33% jeżeli będą zniżki na transport publiczny 
           na przewóz  roweru  

ROWEROWA KARTA TURYSTY ? 

Departament Turystyki
Urząd Marszałkowski Województwa Pomorskiego
Gdańsk, 2024

Sonda doświadczeń i preferencji rowerowych 2023
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13 % komunikacja zbiorowa z rowerem
13 % rozwój infrastruktury 
12 % oznakowanie tras i atrakcji
8 %   miejsca odpoczynku dla rowerzystów
7 %   drogi rowerowe asfaltowe 

CZEGO OCZEKUJECIE ?
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Dane do Sondy Doświadczeń i Preferencji Rowerowych 2023 
zostały zebrane w okresie od lutego do połowy marca 2024 r. 
za pomocą ankiet internetowych 

Gdzie lubicie jeździć ? 
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TAKNIE
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